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Océpa 1. Kdnowo yétahho @Tidy Vel xpuo Tahhi-

s

Q xf doun pe xuBur ovppetpio. H emgpdveia (100) €-

YEL TN yaunhotepn emgavetoaxh tdor, xou n (111) é-

' YeL emavelaxt, téon ueyahltepn xatd 40%, Snhadr

v111 = 1.47100. ‘Okec or dhhec édpec (hkl) unopolv

) va ayvondolv. To oyfua delyver éva vavoowpatidio

& autol tou petdhhou (A=xévipo €dpac, B=péoov ax-
wic, C=xopugr).

YTroloyiote 10 Aéyo AB/AC.

Oépa 2. Ocewpriote éva vavoxlivdpo uhxoug L=500nm o pixprg

axtivag, o onofog meptéyet N nhextpdvia. Ocwpfiote 61t N = 2an > 1.
ap
(o) Xpnowonotdvtag xhaooxd nAextpouvay vitiopd, Beeite v evépyeta

TOU TEETEL VoL DWOOLYE Vi Vo popTioTel T0 olotnua Ye 1 emnAéov nhextpdvio.
Yoag divetan 1 ywenuxodtnta C = 2¢oL.
7 4 ’ 4 4
(B) Xpnowonowdvtag xBavtounyavixy|, Beelte xou TéAL TNV EVERYEIX TOU
TEENEL VoL BWOOUYE Yia VoL GopToTel T0 cUotnua e 1 emmhedv nhextpdvio.

Amegh?
€0 —13.6 eV.

5 N 0.53 A xa
me

Alvetat ag =
TEYAR

Ocua 3. (a) O Fe oynuatilet dopr| bee pe mheypatixy| otoadepd a=0.287
nm. Trohoyiote ndoa pdpia ouyxpovovta ue xdie dropo tne entpdvetas (110)
avd Beutepdhento péoa oe éva doyelo mou mepiéyet arddvio (CH3CHgz) otoug
100 K xou oe 100 Pa.

(B) Ehdyrota and ta npoopognuéva pdpta ardaviov eyxatadelnovy v
empdvelo 6tay elvar Taywpévy, eve aviideta oyeddv oha Va expognioldy av
auérooupe moAl 1 Yepuoxpacio. [log to e&nyeite;

O¢ua 4. To udpoydbvo tpocpopdton pe didonaon oty Pt(111). Beeite
¢ e€apTtdTon T0 T0000TO EmxdAudng LdpOYOVOL and TNV uepixy| Teon Tou
agplou udpoYOVOL:

(o) 6tav 1 mpoopbdynor yivetar aneudeiac, dnhadh Ho+2% — 2H* xa

(B) étav 1 tpoopdynom Yivetou ot duo otddia, dnhadh Ho+* « Ho* xou
ot ouvéyewa Ho*+* « 2H*.

(v) Bpeite ) ouvinixn dote ot duo mopandve mpooeyyloes va divouy
{810 T0o00TH EmxdALYTS.



